
 Протокол
№ 

гр. София,    02.05.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XXVI КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в 
публично заседание на 02.05.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Наталия Ангелова
ЧЛЕНОВЕ:    Ванина Колева

Мариета Райкова

 
 
при участието на секретаря Розалия Радева и при участието на прокурора 
Цветослав Вергов, като  разгледа дело номер  2629  по описа за  2025  година 
докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 10:22 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ ИП ИНТЕРКАПИТАЛ МАРКЕТС АД, редовно призован, не изпраща представител. 

ОТВЕТНИКЪТ  ЗАМЕСТНИК  ПРЕДСЕДАТЕЛ  КОМИСИЯ  ЗА  ФИНАНСОВ  НАДЗОР 
РЪКОВОДЕЩ  УПРАВЛЕНИЕ  НАДЗОР  НА  ИНВЕСТИЦИОННАТА  ДЕЙНОСТ  редовно 
призован, се представлява от главен юриск. Палозова , редовно упълномощена и приета от съда с 
пълномощно по делото от днес. 

СГП - редовно призована, явява се прокурор Ц.В.. 

Ю.. Палозова и прокурорът - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита,  че  са  налице  процесуални предпоставки  за  даване  ход  на  делото  в  днешното 
съдебно заседание и

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба. 
КОНСТАТИРА,  че  със  същата не  са  направени искания по доказателствата,  не  са  приложени 
писмени доказателства. 
ДОКЛАДВА писмени бележки от  пълномощника  на  ответника  по  касация  пълномощника  на 
ответника по касация А. Г.,  с които не прави искания по доказателства , макар и да се позовава на 
съдебна практика. 



ЮРК. ПАЛОЗОВА – Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. Няма да 
соча доказателства. 

ПРОКУРОРЪТ – Нямам доказателствени искания. Няма да соча доказателства. 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ:
ОТКРИВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

Ю..  ПАЛОЗОВА – Моля да отхвърлите касационната жалба.  Поддържам писмените бележки. 
Решението  на  Софийски  районен  съд  е  правилно  и  законосъобразно,  с  него  е  потвърдено 
наказателното постановление. Претендирам юрисконсултско възнаграждение. 

ПРОКУРОРЪТ  –  Касационната  жалба  е  неоснователна.  Решението  на  първоинстанционния 
софийски районен съд е правилно и законосъобразно. Моля да го оставите в сила. 
СЪДЪТ  ПРИКЛЮЧВА  УСТНИТЕ  СЪСТЕЗАНИЯ  И  ОБЯВИ,  ЧЕ  ЩЕ  СЕ  ПРОИЗНЕСЕ  С 
РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:24ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:
СЕКРЕТАР:
 


